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- Insertion des étudiants diplomés a 6 mois -

Promotion 2018 - 2019 :

18 étudiants inscrits : 7 hommes et 11 femmes
17 diplémés en septembre 2019 : 6 hommes et 11 femmes

Début mars 2020, nous avons réalisé une enquéte en ligne afin d’obtenir des informations quant a
leur insertion a 6 mois : 14 étudiants sur les 17 diplomés y ont répondu.

Parmi les 14 étudiants ayant répondu, 12 (86%) se sont professionnellement insérés dans le
domaine de I'’ergonomie et/ou de la psychologie du travail 6 mois aprés I’obtention de leur
diplome : 11 en emploi et 1 en thése financée.

Délai d’obtention du premier emploi aprés la soutenance de M2

= 3 étudiants en emploi lors de leur soutenance.
3 = Taux d’insertion a 2 mois = 50% 3

= Taux d’insertion a 6 mois = 86%
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2 étudiants ont été recrutés par I'entreprise dans laquelle ils ont réalisé leur stage de M2.
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Domaine d’exercice

= Recherche

= Ergonomie des IHM
u Psychologie du travail et RH

= Ergonomie physique et santé
au travail

Type de contrat

Temps complet : 7

Temps partiel : 5

Type d’employeur

m Entreprise privée
= Fonction publique
Association

Lieu d’exercice

M Bretagne
® France hors Bretagne
m Etranger
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Intitulé du poste occupé :

- Ergonome (x3)

- Psychologue du travail
- UXResearcher

- Conseiller emploi

- Formateur

- Directeur

- Ingénieur d’études (x2)
- Ingénieur de recherche
- Doctorant

CDI
mCDD
u Freelance

Bretagne :

- Carhaix

- Lorient

- Ploemeur (x2)

- Rennes (x3)

- llle-et-Vilaine (x2)

France Hors Bretagne :

- Orléans
- Paris
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Salaire mensuel net approximatif (en euros, pour un temps complet)

24

Effectifs

Salaire moyen = 1909 €
Salaire médian = 1860 €
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Satisfaction a I’égard du 1¢" emploi
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Le score de satisfaction varie de 0 (pas du tout satisfait) a 10 (trés satisfait).

= moyenne = 7,7

= médiane =7
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Satisfaction a I’égard du M2 PSTO-EPFH
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= moyenne = 8

= médiane = 8,5
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